今日沂蒙·热线

**學術學新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110** 

**化中国电信** 装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

## 刮出十元奖 兑奖犯了难

消费者:去厂家兑换还不值路费

本报9月28日热线消息 (记者 付茜 刘遥)吴先生 在饭店内点了一瓶酒,从包 装盒内刮出奖来,兑换奖品 时,那被酒店告知,消费者

需要带着奖券到厂家兑换, 这让他烦恼不已: "我在兰 山区,却要跑到临沭的酒厂 去兑换价值为10元钱的奖 品,值不值?"

27 日晚,吴先生与朋友 在蒙山大道与聚财路交会处 附近的巷子深聚财路店吃饭, 席间点了一瓶临沐出产的贵人道浓香型白酒。酒瓶上有一张红色刮奖卡写着"好酒贵人道 惊喜赠不停",按照刮奖区提示,吴先生和朋友刮出了二等奖"10元沂蒙山香烟一包"。拿给服务员兑换香烟时,对方却称,需要吴先生到酒水厂家去兑换。

"本来刮出奖来还有些惊喜。但饭店却让我到厂家自己去兑奖,让人不解。"吴先生说,所刮奖卡上明确写道:兑

奖地为消费地点,或在有贵人 道产品销售的烟酒零售店兑 付。"我住在兰山,为了10元 钱的奖品居然还要到临沭去, 那这奖刮得得不偿失。"吴先 生说。

当晚,一自称该饭店大堂 经理的女子称,正是因为厂家 不能及时返还赠品,这款酒水 他们已经不打算继续经销了。 "以前中奖的消费者,需要兑 奖的,我们都给他们做了登 记。"该女子说。 28日,记者根据酒水包装上的电话,联系到了沂蒙老区酒业有限公司,但工作人员让记者联系厂家在兰山区的办事处。记者随后致电该公司在兰山区的办事处,一张姓工作人员称,消费者可以全着票到该处兑换奖品。"有的酒店给兑,有的不兑,主要是部分酒店嫌麻烦,怕和自己酒店消费的账目混了。"该工作人员说,消费者可以来办事处兑换。

## 地头电线无法供电 不能灌溉愁坏蒜农

本报9月28日热线消息 (记者 郇恒吉)铺设到村民地头的电线因人为破坏、安全等问题无法供电,村民用来灌溉大蒜的电机无法使用,这可愁坏了马上就要种植大蒜的苍山县二庙乡李圩子村的部分蒜农。

李圩子村蒜农李先生 告诉记者.他们村部分村民 以前架设到地头的电线经 常遭遇盗窃,后来便改成了 地下铺设,但是很多地下电 线接头因为人为破坏等间 题发生短路后,存有安全隐 患,便无法供电,以致很多 蒜农用来灌溉的电机无法 使用。"现在大蒜种植马上 就要开始了,很多蒜农无奈 只得借来柴油发电机用来 供电,很不方便。"李先生 说。

28 日下午,记者联系 了该村负责人李书记。他告 诉记者,2004 年左右,他们 村为方便蒜农,对靠近村的 一级蒜地统一架设了空中 电线,但是后来经常发生被盗现象,管理成本相对较高,便于后期改成了地下埋设电线供电。没想到地下电线一旦遭遇人为破坏后,便发生短路无法供电。他表示,相当一部分蒜农地里的电线还是能正常供电的,约有一半的蒜农地里暂时无法供电。

李书记还表示,他们 村委正准备与部分用用由 市家农进行协商,由 市家农人出部分资金电 统一架设一些新的电线。 在冬季不用电的时候,各 户村民可以把电线撤下 后加强管理,防止盗窃现 象的发生。

随后,记者联系了苍山县二庙乡供电所。一位姓栗的工作人员表示,李圩子村为方便灌溉架设到地头的电线并不是供电所架设,属于村民个人行为,他们未接到村民无法用电的反映,并没有相关的监管,维护责任。

## 疾驰酿祸

28 日上午 10 点左右,在 陶然路中段,一辆白色轿车与 出租车在拐弯时相撞,由于车 速较快,两辆车车头部分均有 不同程度损坏,所幸没有造成 人员受伤。

记者 展萍 摄

